

2022年6月17日

給院友家人的信 (162)

親愛的院友家人及朋友：

疫情最新消息

翠景輔助護理一樓一位院友較早前出現新冠病徵，通過檢測後今天獲悉確診，現時正在隔離；該樓層其他院友今天進行了快速檢測，感恩所有結果呈陰性，院友們現時情況良好，該樓層現處於「正在調查」狀況，我們會緊密監察情況，**建議翠景輔助護理一樓家人只作有必要的探訪，以減低病毒傳播風險。**

榮基護理中心三樓院友於6月15日星期三接受了核酸檢測，所有結果呈陰性，兩位受影響的院友現正康復良好；為預防起見，院友們會於6月20日星期一接受另一次快速檢測。**現時榮基護理中心三樓只允許有必要的探訪，直至疫情爆發結束為止。**

亞省第三階段逐步解除公眾健康限制措施

亞省政府於6月13日星期一宣佈全省於6月15日星期三踏入逐步解除公眾健康限制措施第三階段，當中包括解除乘搭公共交通的強制口罩令，以及呈現病徵或確診人士的強制隔離令，詳細資料可以參閱[政府新聞發布](#)。

以下幾項有關長期護理院舍的措施請大家注意：

- 首席醫療官有關長期護理院舍的指令將於6月30日撤銷；
- 雖然首席醫療官的指令將被撤銷，但長期護理院舍的預防措施將會通過服務標準及政策繼續實行，當中包括呈現病徵的院友需要隔離、處理疫情爆發的措施、以及持續配戴口罩；
- 榮基會繼續嚴格遵守這些標準和政策；
- **榮基所有探訪指引依然有效，直至收到省府或亞省醫療服務局更多消息為止。**

正如亞省衛生廳廳長 Jason Copping 表示：「我們需要接受新冠病毒繼續存在，並要與它共存。」疫苗可以守護我們與病毒共存，因此建議合資格人士接種為他們提供的疫苗，讓我們盡力為院友、社區及自己保持健康安全的環境。

感謝你們一直以來的支持！

*但那等候耶和華的，必重新得力。他們必如鷹展翅上騰，他們奔跑卻不困倦，行走卻不疲乏。
~ 以賽亞書 40:31*

譚宋品潔
行政總裁